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Оценка домохозяйствами
состояния прилегающей

к дому территории



Доля домохозяйств, проживающих в многоквартирных домах,
 где прилегающая к дому территория оборудована

следующими видами благоустройства

планируют вселиться в жилое помещение,
строительство которого ведут
(участвуют в долевом строительстве)

собираются подать документы
для постановки на очередь

рассчитывают на получение нового
жилья в связи со сносом дома

собираются купить (построить
другое жилье)

собираются снимать
жилье

собираются улучшить свои
жилищные условия другим
способом; не определились

Способы
улучшения
жилищных

условий

  Комфортность придомовой территории
определяется наличием объектов
благоустройства: детских площадок,
спортивных площадок, сооружений для
занятий спортом детей и взрослых,
парковочных мест.
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освещенность

подходов к дому
или в подъезде

Нарушение
общественного

порядка
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Доля домохозяйств, указавших, что их жилище
оборудовано печным отоплением
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Оценка домохозяйствами состояния своего жилого помещения



отличное 

хорошее 

удовлетворительное

плохое

очень плохое

  18 % дворов оборудованы спортивными площадками. Доля
дворов, в которых такие объекты находятся в хорошем
состоянии, составила 6 %.
   Парковочными местами в республике обустроены 20 %
дворов, состояние автостоянок удовлетворительным считают    
 11 % домохозяйств.   

Городские
домохозяйства

Сельские
домохозяйства

Как домохозяйства
Республики Коми оценивают

 свои жилищные условия?
   Росстат каждые два года во всех регионах страны проводит
Комплексное наблюдение условий жизни населения, которое
охватывает как городские, так и сельские домохозяйства.
    Итоги обследования дают информацию о качестве жилищных
и бытовых условий проживания и намерениях по их
улучшению.

   В рамках обследования, проведенного в
2020 году, респонденты оценивали состояние
занимаемого жилого помещения.  

   Среди сельчан недовольных своим жильем
больше по многим параметрам. 
    Основной проблемой и для тех и для других
является недостаток тепла - на это указали
почти 30 % сельских и 22 % городских
домохозяйств. 

Доля домохозяйств, указавших
на определенные недостатки в жилом помещении

 В процентах

  Как уже отмечалось, несовершенство систем
отопления - одна из основных жилищных
проблем. Каждая четвертая семья в
республике жалуется, что дома недостаточно
тепло. 

    По мнению 12 % домохозяйств, их жилье плохое, а у 6 % - очень
плохое.
   Итоги наблюдения демонстрируют несовершенство жилья в
сельской местности по сравнению с жильем в городской
местности. Доля домохозяйств, оценивших занимаемое жилое
помещение как «отличное» и «хорошее», существенно меньше
среди сельских домохозяйств: 30 % против 52 %.
   В то же время среди горожан заметно выше доля тех, кто
охарактеризовал свое жилье как «очень плохое»: 7 % против 2 %.

      Второй по частоте упоминаний недостаток - сырость в жилом
помещении или промерзание стен и полов. Его отметили 28 %
сельчан и 20 % горожан. 
  Не удовлетворены домохозяйства бывают не только
состоянием помещения, в котором непосредственно
проживают, но и уровнем безопасности в подъездах и рядом с
домом. Нарушение общественного порядка вдвое чаще
тревожит горожан (11 % и 5 % соответственно). Шум от соседей
одинаково мешает жить как городским, так и сельским
домохозяйствам (по 15 %). Четверть сельчан и 14 % горожан
обратили внимание на плохую освещенность подходов к дому
или в подъезде. 
  Городские семьи значительно чаще, чем сельские,
обеспокоены шумом, загрязнением воздуха, пылью, сажей с
улицы (14 % против 5 %).

Комплексное наблюдение условий жизни населения
Итоги наблюдения: https://komi.gks.ru/socialsurvey

   Итоги наблюдения показывают, что в среднем по республике
печным отоплением обогревают свое жилье 17 % семей, при
этом в сельской местности печами пользуется каждое второе
домохозяйство.

  Для жителей республики остается
актуальной проблема отсутствия в
занимаемом жилье туалета. 

   15 % домохозяйств республики сообщили, что не имеют
собственного туалета в доме или квартире, а пользуются
общими санузлами или удобствами, находящимися в отдельном
строении или в дворовой постройке. В городах таких
домохозяйств было 8 %, в сельской местности - 43 %. 

Доля домохозяйств, проживающих
в многоквартирных домах, где

прилегающая к дому территория
оборудована следующими видами

благоустройства
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7 %

в хорошем состоянии

в удовлетворительном состоянии

в неудовлетворительном состоянии

   Семьи, проживающие в многоквартирных домах в сельской
местности, оценивают прилегающую к дому территорию хуже,
чем городские. Сельские многоквартирные дома реже
оборудованы детскими площадками (11 % против 61 %),
спортивными площадками (7 % против 20 %), парковочными
местами (5 % против 23 %).

Детские площадки

Спортивные площадки

Парковки

Контейнеры
для сбора мусора

   Результаты обследования показали, что
сельские домохозяйства чаще, чем городские,
задумываются об улучшении жилищных
условий. О таких намерениях заявили 36 %
сельских семей и 26 % городских. 
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 Комистат

   Из числа тех, кто намерен улучшить жилищные условия,
собираются построить или купить новое жилье 32 % горожан и   
 7 % сельских жителей.
       28 % городских домохозяйств и 8 % сельских рассчитывают на
получение нового жилья в связи со сносом дома. 
      Получить жилье по очереди надеются 3 % сельчан и в 10 раз
меньше горожан. 
  Почти нет разницы между сельскими и городскими
домохозяйствами, которые собираются арендовать жилое
помещение.

Доля домохозяйств, собиравшихся улучшить
свои жилищные условия следующими способами

В процентах

  82 % жителей республики дали положительную оценку,
причем 8 % домохозяйств охарактеризовали свое жилье как
«отличное». 39 % домохозяйств считают свое жилье хорошим, а
35 % - удовлетворительным.

      Предпочтительные способы улучшения жилищных условий в
сельской и городской местности существенно различаются. 

   В Республике Коми оборудованные места для игр есть в
половине дворов, но только в 10 % дворов детские площадки
находятся в хорошем состоянии. 

8 %

43 %

Доля домохозяйств, указавших, что их санузел находится
в местах общего пользования, в отдельном строении,

в дворовой постройке


